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JUDr. Jaroslav Matovič 19.2.2015

VEC: Výzva na predkladanie ponúk -  prieskum trhu..

Z pozície verejného obstarávateľa, Vás vyzývam na predloženie ponuky v rámci realizovaného 
prieskumu trhu, na zadanie zákazky postupom verejného obstarávania -  priamym rokovacím konaním a 
v súlade s § 58 písm. b) zákona č. 25/2006 Z. z. o verejnom obstarávaní v platnom znení.

Zdôvodnenie priameho rokovacieho konania:

MČ BANM je zapojená ako jeden z dôležitých partnerov projektu - Bratislava sa pripravuje 
na zmenu klímy - pilotná aplikácia opatrení v Programovej oblasti: Prispôsobenie sa 
zmene klímy - prevencia pred povodňami a suchom, ktorý bol schválený 20.5.2014 
s plánovaným ukončením 30.04.2016. Cieľom Projektu bolo zapracovať do života vyvinuté 
stratégie a opatrenia na prispôsobenie sa meniacej sa klímv oblasti zadržiavania zrážok v 
urbanizovanom prostredí. Ako jeden z podkladov na získanie grantových zdrojov 
z Finančného mechanizmu Európskeho hospodárskeho priestoru bolo „ urbanisticko- 
architektonické riešenie zamerané na zmenu klímy pre získanie Nórskych fondov" pre 
čiastkový projekt ZELENÁ ŠKOLKA „ spracované spoločnosťou A1 ReSpect, a.s. 
Urbanisticko -  achitektonické riešenie bolo súčasťou podkladov pre získanie finančného 
krytia a bolo odsúhlasené aj nórskymi partnermi. Nakoľko ide o dielo / Tvorivá myšlienka 
vyjadrená zmyslami vo vnímateľnej podobe viď. autorský zákon./ je verejný obstarávate!' 
povinný postupovať v súlade s ustanovením § 58 písm. b) zákona č. 25/2006 Z. z. o 
verejnom obstarávaní.
Pôjde o prvý projekt podobného rozsahu a významu v Bratislave, kde má projekt priniesť 
nové plochy mestskej zelene, ktorých úlohou bude plniť významné environmentálne a 
ekologické funkcie v území. Projekt má priniesť inovatívne riešenia a byť príkladom dobrej 
praxe osobitne v oblasti tvorby, dizajnu a udržateľného manažmentu zrážkových vôd.



Adaptačná stratégia, ktorú schválilo mesto Bratislava, definuje vegetačné strechy ako jedno z 
opatrení smerujúce k zmierneniu klimatických zmien, ktoré budú mať dopad na kvalitu života 
už v nasledujúcich desaťročiach.
Projekt "Zelená škôlka" bude pilotným projektom, na ktorom si mesto bude môcť overiť 
efektivitu, účinnosť a výhodnosť opatrenia vo forme vegetačnej strechy pre účely školských 
zariadení.

Preukázanie splnenia podmienky podľa § 58 písm. b) zákona č. 25/2006 Z. z. o verejnom 
obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov:
§ 58: Priame rokovacie konanie môže verejný obstarávate!’ použiť len vtedy, ak je splnená aspoň jedna z 
týchto podmienok:

b) tovar, stavebné práce alebo služby z technických dôvodov, umeleckých dôvodov alebo z dôvodov 
vyplývajúcich z výhradných práv môže poskytnúť len určitý dodávateľ,

„Vypracovanie konceptu , projektu a inžiniering MŠ Za Kasárňou".

Identifikačné údaje verejného obstarávateľa:
Názov organizácie: Mestská časť Bratislava - Nové Mesto
Sídlo organizácie: 
Zastúpená:
IČO:
DIČ:
Bankové spojenie: 
Číslo účtu:
URL:

Junácka č. 1, 832 91 Bratislava 3 
Mgr. Rudolf Kusý - starosta 
00 603 317 
2020887385
Prima banka Slovensko, a.s.
1800347007/5600
www.banm.sk

Opis predmetu zákazky:
Zámer investora :

Zámerom investora je realizovať Materskú škôlku na vyhradenom území v areáli ZŠ Za 
kasárňou. Z toho dôvodu žiadame žiadame zabezpečiť rokovacie konanie so soločnosťou A1 ReSpect, 
a.s. na vypracovanie konceptu a realizačnej dokumentácie na MŠ Za kasárňou.

Cena diela a požadovaných služieb musí byť koncová nemenná odhadovaná cenaje 24 000 s DPH. 
Podkladom pre spracovanie konceptu a realizačnej dokumentácie bude slúžiť /; urbanisticko- 
architektonické riešenie zamerané na zmenu klímy pre získanie Nórskych fondov", spracovane 
spoločnosťou A1 ReSpect, a.s.

Urbanistické začlenenie, architektonický výraz:

Urbanisticky bude plánovaná MŠ umiestnená v zadnej časti areálu ZŠ Za kasárňou v severnom 
rohu areálu. Orientácia nového objektu je vhodná na umiestnenie MŠ. Prístup bude riešený z ulice Za 
kasárňou. V rámci plochy vymedzenej na realizáciu škôlky je umiestnený CO kryt ktorý musí architekt 
zachovať . Čiže jeho funkcia sa nesmie meniť. V závislosti od navrhovaného konceptu ho môže

strana 2

http://www.banm.sk


zastavať prípadne zaťažiť inou konštrukciou škôlky. Predpokladáme , že plocha CO krytu bude wužitá 
skôr ako hracia plocha pre deti a nebude zastavaná.
’ r, Pozad,Uíeme7?ešlťvnás,:uvpné 9 parkovacie P,ochy Pred novou škôlkou oplotenie a napojenie sa 
na komunikáciu. Zároveň požadujeme k predloženému konceptu dodať súhlasné stanovisko od 
Dopravného inšpektorátu z dovodu napojenia na miestnu komunikáciu.
nnrfia*ím?Vba ^  ,je Plánovaná ako jednopodlažná prípadne dvojpodlažná hmota (s ustupujúcim 
podlažím) so zelenými travnatými strechami (trávnaté strechy požiadavka fondov- viď prílohu č 3 slúžiť 
" u rba n isti cko-a rch i te kto m cke nesenie zamerané na zmenu klímy pre získanie Nórskych fondov")

. —  ar<:hltekta sa °5akava navrhnúť taký koncept, ktorý by bol moderný technicky a ekonomicky 
nenáročný a tvarovo zaujímavý. Predlozene nesenie by malo byť energeticky výhodné za predpokladu 
dosiahnuť co najnižšie naklady na prevádzku škôlky. p p

Investor sa nebráni ani myšlienkam technického vybavenia objektu, ktoré môže napomôcť 
energetickej úspore ako je rekuperácia tepla, tepelné čerpadlo, solárne panely atď.

Požiadavkou je vyriešenie vodozádržného opatrenia .
Požiadavkou je aj spracovať dokumentáciu v koncepte aj v realizačnom projekte ako bola 
stavba navrhnuta a co ma dané riešenie priniesť z hľadiska klimatických zmien, zhodnotiť tieto 
súvislosti a samostatne naceniť strešnú časť z dôvodu fondov.
Zaujímavým prvkom ktorý by mohol škôlku obohatiť je priestor polo- átria alebo átria s 

možnosťou využitia aj v prechodných obdobiach a s možnosťou prekrytia.
- K materskej’ škôlke bude patriť aj časť areálu je potrebné riešiť aj vonkajšie hracie pn/ky 
Investor uprednostňuje typizované prvky- certifikované.

„ V rámci projektu požadujeme aj projekčné spracovanie interiérového vybavenia so samostatným 
rozpočtom a výkazom výmer jasne oddeleným od rozpočtu na stavebnú časť. Je požiadavka aj na 
Hygienerovosť objektu, tým pádom je potrebné bezbariérovo riešiť vstupné priestory a aj určité časti

Kapacita škôlky:

Plánovaný počet detí je 75 tj . 3 triedy po cca 24 žiakov.
- v rámci škôlky bude riešený iba výdaj stravy napojený na pôvodnú kuchyňu v ktorej bude treba riešiť 
zmenu technologie prípravy z dôvodu navýšenia jedál.
- bola požiadavka mať oddelené spálne od herní.

Finančný predpoklad- financovanie:

Plánované náklady na realizáciu škôlky sú:
600 0000 € - MČ BANM
150 000 € - Nórske fondy - podmienkou je realizácia zelenej strechy.
Spolu je na realizáciu vyčlenených aj s mobiliárom a hracími prakmi 750 000 € s DPH.

Ostané dôležité informácie
sú zadefinované v zmluve, tá je súčasťou Prílohy.

Požadujeme aby architekt spracoval projekt obnova MŠ Za kasárňou" a poskytol potrebné službv 
nasledovne:

a) „Koncepčné riešenie na výstavbu Materskej škôlky na ul. Za Kasárňou" a to
odporúčanom v rozsahu UNIKA 2013 -  príloha č. 3, vrátane prípadných zmien požadovaných

strana 3



a odsúhlasených objednávateľom, v súlade s možnými zmenami v Dočte 4 v

iS ä S Snspekíoraíij zdovodu napojenia na komunikáciu Za Kasárňou a statické posúdenie CO krvtu
zhotovitel dodať 3^'fme Ŝ aC0Vať .koncept v mierke 1:100 alternatívne 1:200 , pričom musMbyť 
zhotovitel dodať aj finančný prepočet realizácie stavby. ^

b) „Projektová dokumentácia na výstavbu Materskej škôlky na ul. Za Kasárňou"
vyhotovene na podklade schváleného konceptu, v rozsahu UNIKA 2013 -  príloha č. 3 -

bl) realizačný projekt stavebnej časti vrátane vonkajších spevnených, oplotenia a parkovacích
Obnova^š'^MšVa’"^6 ' .na, spevner|é plochy projektovej dokumentácie projektí
Obnova ZS s MS Za kasarnou ako aj vratane zapracovania všetkých profesií a to ai tvch ktoré
su potrebne pre pripadne územné rozhodnutie, a vodozádržných opatrení, položkového rozpočtu
n i ľ t f ľ ,  ľ m ľ r ' ? ° toviteľ Požadujeme samostatne naceniť v položkovom rozpočte SO 01 
Objekt Materskej skolky - zelenú strechu, z dôvodu pretancovania z Nórskych Zdovzá roveň  
p duje spracovať dokumentáciu aj v ratane textovej časti ako bola stavba navrhnutá a čo má 
dane nesenie priniesť z hľadiska klimatických zmien, zhodnotiť tieto súvislosti z dôvodu fondov.

b2 ) Pr° jekt interiéru -  zariaďovacie prvky, vrátane položkového rozpočtu a výkazu výmer

b3) sadovnícke úpravy na riešenom území v súlade s projektovou dokumentáciou sadowch 
uprav projektu „Obnova ZS s MS Za kasárňou a projekt exteriérových hrackh prvZv  
vratane poiozkoveho rozpočtu a výkazu výmer. Zhotoviteľa požadujeme navrhnúť V  

„Sadovnícke úpravy pokial dojde k výrubu drevín a navrhnúť takú výsadbu, ktorá bude v takej 
hodnote ako je spoločenská hodnota drevín, ktoré sa vyrúbali. Výpočet spoločenskei horínow

S Ä  ŕ z 0 0 3 dzrľ nkľ ríenýCh " I  " 'b™ “
^  kMZP ~R.c- 24/2003 Z.z., ktorou sa vykonává zákon o ochrane prírody a krajiny v znení 
C ĥláškýCh predpis0v 3 upraviť ju Pnslušnými přirážkovými indexmi podľa prílohy č. 35 citovanej

Projektanta požadujeme, aby projektová dokumentácia bola členená na stavebné objekty 
nasledovne najma: J y

SO 01 
SO 02 
SO 03 
SO 04 
SO 05 
SO 06 
SO 07 
SO 08

Objekt Materskej škôlky
Chodníky, spevnené plochy a parkovacie plochy, oplotenie 
Prístupové a obslužné komunikácie
Vodozádržné opatrenia, prvky zabezpečujúce reguláciu dažďových vôd 
Mobiliár interiérových, zariaďovacích prvkov 
Exteriérové hracie prvky
Krajinno-architektonické úpravy, terénne úpravy a sadovnícke úpravy 
Doplnenie technológie kuchyne (z dôvodu navýšenia počtu detí)
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• v prípade potreby predkladať stanoviská a vysvetľovať problémy spojené s nejasnosťami 
vyplývajúcimi z vyhotovenej projektovej dokumentácie

• v prípade, že skutkový stav zistený na stavenisku nebude zodpovedať predpokladom 
projektovej dokumentácie, navrhovať technické riešenie vyvolanej zmeny, vrátane 
komplexného projekčného spracovania zmeny technického riešenia, pričom uvedené je 
v plnom rozsahu zahrnuté v cene za vykonanie autorského dozoru

• zabezpečiť vypracovanie záverečnej správy autorského dozoru o priebehu stavby ku dňu 
ukončenia realizácie stavby

5. Požadujeme aby zhotovitel' zabezpečil k vytvoreniu diela:

a) zameranie pozemku vrátane všetkých inžinierskych sietí
b) staticky posúdiť CO kryt nachádzajúci sa v areáli Základnej školy Za Kasárňou
c) predložiť objednávateľovi rozpracovaný koncept na odsúhlasenie a prípadné 

zmeny / konzultáciu s objednávateľom 3 x, a to najneskôr v 5.-tom, lO.-tom a 
15.-tom dni odo dňa účinnosti zmluvy ktorá je predmetom VO a finálny koncept 
poslať k nahliadnutiu objednávateľovi minimálne 5 dní pred jej tlačou.

d) predložiť objednávateľovi rozpracovanú projektovú dokumentáciu na 
odsúhlasenie a prípadné zmeny / konzultáciu s objednávateľom 4 x, a to 
najneskôr v 20,-tom, 30.-tom, 40.-tom a 50.-tom dni odo dňa prevzatia 
a odsúhlasenia konceptu objednávateľom a finálnu projektovú dokumentáciu 
poslať k nahliadnutiu objednávateľovi minimálne 5 dní pred jej tlačou.

e) riadiť sa ďalšími prípadnými ďalšími pokynmi objednávateľa
f) bezodkladne na požiadanie objednávateľa, poskytnúť súčinnosť pri vykonávaní finančnej 

kontroly vnútorného auditu a vládneho auditu orgánov verejnej správy v zmysle či. 1 ods. 2 
zákona č. 165/2008 Z. z..

6. Požadujeme aby dielo zhotovitel' odovzdal objednávateľovi nasledovne:

6.1 Koncept v 4-roch pare v tlačenej forme a 1 x na CD nosiči vo formáte dwg a pdf v mierke 
1:100 alternatívne 1:200, sprievodné a technické správy v programe Word, prepočet 
realizácie stavby v programe Excel a vyjadrenie Regionálneho úradu verejného zdravotníctva 
Bratislava, odbor hygieny, detí a mládeže, ako aj vyjadrenie Dopravného inšpektorátu 
v papierovej forme a statické posúdenie CO krytu vo forme technickej správy a statických 
výpočtov v závislosti od plánovaného zaťaženia,;

6.2 projektovú dokumentáciu vrátane položkového rozpočtu a výkazov výmer v 6-tich pare 
v tlačenej forme a 1 x na CD nosiči vo formáte dwg a pdf, sprievodné a technické správy 
v programe Word, výkazy výmer a položkové rozpočty v programe Excel. Položkové rozpočty 
a ocenené výkazy výmer musia byť spracované nasledovne - jednotkové ceny musia byť 
zadané na 2 desatinné miesta, teda napr. 12,05 EUR. Pri stanovovaní celkovej ceny položky 
je nutné prenásobiť množstvo, ktoré je zadané na tri desatinné miesta, jednotkovou cenou 
a zároveň hodnotu zaokrúhliť na 2 desatinné miesta. Do bunky programu Excel je potrebné 
zadať vzorec =ROUND(AlxBl;2). Projektovú dokumentáciu požaduje objednávateľ v mierke 
1:50 pre časť architektúry a pre detaily v mierke 1:5 alternatívne 1:10, pričom objednávateľ 
požaduje dodať aj koordinačné výkresy jednotlivých profesií projektu.

Čas plnenia a miesto plnenia
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a) koncept do 20-tich dní odo dňa účinnosti zmluvy.
b) projektovú dokumentáciu do 60-tich dní odo dňa protokolárneho prevzatia a zároveň 

osobitného písomného odsúhlasenia konceptu objednávateľom
c) inžiniersku činnosť, s výnimkou úkonov súvisiacich s kolaudačným konaním do 30

dní od protokolárneho prevzatia a zároveň osobitného písomného odsúhlasenia projektovej 
dokumentácie zo strany objednávateľa

d) inžiniersku činnosť -  konkrétne úkony súvisiace s kolaudačným konaním
v termínoch na základe požiadaviek a lehôt stanovených stavebným úradom, s tým, že 
zhotovitel' je povinný začať vykonávať túto inžiniersku činnosti ihneď odo dňa prevzatia už 
postavenej stavby na základe projektovej dokumentácie, objednávateľom

d) spoluprácu na VO priebežne na základe výzvy objednávateľa
e) autorský dozor priebežne až do vydania právoplatného kolaudačného rozhodnutia, pričom 

záverečnú správu je zhotovitel' povinný odovzdať objednávateľovi v lehote najneskôr do 3 
dní odo dňa právoplatnosti kolaudačného rozhodnutia.

2. Dielo, , ako aj záverečnú správu z autorského dozoru požadujeme zhotoviteľa odovzdať 
v termínoch určených na základe podmienok zmluvy.

3. Akékolvek úkony a komunikáciu súvisiacu s vykonávaním predmetu zmluvy zo strany zhotoviteľa 
v časti inžinierska činnosť, spolupráca na VO a autorský dozor je oprávnený vykonávať určený 
zástupca objednávateľa.

4. Miestom odovzdania a prevzatia diela, záverečnej správy z autorského dozoru a vykonávania 
spolupráce na VO je Miestny úrad Bratislava -  Nové Mesto ul. Junácka č. 1 v Bratislave.

5. Oprávnenou osobou / určeným zástupcom
objednávateľa je Ing. arch. Miloslav Šimánek, tel. kontakt 02/49253379, e-mail: 
simanek@banm.sk

Predpokladaná hodnota zákazky: 20000,- EUR bez DPR.
Na základe vyššie uvedeného Vás žiadame o vypracovanie cenovej ponuky, ktorá bude zohľadňovať 
všetky náklady spojené s realizáciou predmetu zmluvy.

1,

Vyhotovenie ponuky:
Ponuka musí byť vyhotovená v písomnej forme, ktorá zabezpečí trvalé zachytenie jej obsahu. Ponuka 
musí byť vyhotovená nezmazateľným atramentom, rukopisom, písacím strojom alebo tlačiarenským 
výstupným zariadením výpočtovej techniky, ktorej obsah je pre fyzickú osobu čitateľný.
Uchádzač je pred predložením svojej ponuky povinný vziať do úvahy všetko, čo je nevyhnutné na úplné 
a riadne plnenie zmluvy, pričom do svojich cien zahrnie náklady spojené s plnením predmetu zákazky 
a to najmä:

- dopravné náklady,
- náklady na obstaranie dokumentov súvisiacich s predmetom zákazky, ak takéto dokumenty 

požaduje verejný obstarávateľ,
- všetky ďalšie náklady, ktoré sa môžu vyskytnúť v súvislosti s plnením predmetu zmluvy.

Spôsob určenia ceny:
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plochy, oplotenie budú ^budované na w č lS e n t ľ Ď fo í0'6 p.™ky'.®pevnené PlochV- parkovacie 
pare. č. 12211/1 a 122U/51ľeľkoveľW m ere 15? n U f kl?d" eJ školy Za Kasárňou -

37«  vo vlastníctve objednávateľa Požiľdavkou ob ednávatei'ä' iľ° ah 1ľ Zap̂ nej na LV £- stavba bola umiestnená vzadnei časti areálu z á k l i i n ^ í  i  ' b̂y, u; banist|cky plánovaná

navrhované prípadné zaťaTeníe Stat'Cky P°SÚdÍť vzhľadom "» J—

Zhotovitel' požadujeme zabezpečiť a vykonávať D re n h ie r ln á \/a i-0 ľ=> : — ■ ,

inžiniersku ľnnosť ľmefu'júľu6 koLterlTu^^právopLméhľ Ú W h T c a k ^ i  T b ^ )  

stavebného a kolaudačného rozhodnutia v dojednanom čase; a to v rozsahu: P° '

• ä ä  “  Ä ŕ * « »
vedenie a ukončenie všetkých vyššie uvedených konaní

obstarávanie výpisov z katastra nehnuteľností, 
konzultačná činnosť

Zhotoviteľa požadujeme spolupracovať s objednávateľom Dri whnrinr> tw  -
: ! b7 * T ; t e [ a ľ  SkUt0£nÚ ľealiZáCiU stavby podľa P s o v e j  dľkumentóde t i zúčastniť 

sa aj zasadnutiach komisie na vyhodnotenie verejného obstarávania obiednávatéľa nrŕnm fa

urgentných prípadoch na požiadanie objednávateľa resD realizátora k̂nt-nrnoi ^ - ■ 
S K a S :  V ľámCl Výk°"U aUt0rSkéh° d020m P0ŽadUjme zhotoviteľa 7abezpeäľnajml

kontrolovať súlad zhotovovanej stavby s projektovou dokumentáciou
stavPhnLd0drZT ame pr0j k̂t0vej dokumentácie s prihliadnutím na podmienky určené
p l y n u l X a S ľ ľ a v b y  ° yt0Vať VySVet'en'a k pr°Jekt0veí dokume" tócil P ^ n é  Pre

zúčastňovať sa na kontrolných dňoch stavby, na základe výzvy objednávateľa a zúčastňovať 
sa na rokovaniach za účelom riešenia prípadných problémov zúčastňovať
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1. Cena za dodaný predmet zákazky musí byť stanovená v zmysle zákona NR SR č 18/1996 Z z o
ľpnáÍ J , S ľ i 1neskoršíchPredpisov. vyhlášky MF SR č.87/1996 Z. z., ktorou sa vykonáva zákon NR 
oK c.lo/lyyo Z. z. o cenách v znení neskorších predpisov.
2. Ak je uchádzač platcom dane z pridanej hodnoty (ďalej len“ DPH“), navrhovanú zmluvnú cenu 
uvedie v zlození:
- navrhovaná zmluvná cena za celý predmet zákazky v € bez DPH,
- sadzba DPH v % a vyčíslená hodnota DPH v €,
- navrhovaná zmluvná cena za celý predmet zákazky v € s DPH.
3. Ak uchádzač me je p la tc o m  DPH, uvedie navrhovanú zmluvnú cenu celkom v € Na skutočnosť 
že nie je platcom DPH upozorní.
4. Cena uvedená v Zmluve o dielo musí obsahovať cenu za predmet zákazky v zložení podľa b o d u  
2, vratane ostatných odvodov vo výške platnej ku dňu vyhlásenia postupu verejného obstarávania.

Predkladanie ponúk
Označenie obalov ponúk:
Uchádzač vloží ponuku do samostatného obalu. Obal musí byť uzatvorený.
Vonkajší obal ponuky musí obsahovať nasledovné údaje:

^  adresu doručenia,
> adresu uchádzača (Uveďte názov alebo obchodné meno a adresu sídla alebo miesta podnikania v 

prípade predkladania ponuky skupinou dodávateľov, uvedú sa obchodné mená a adresy sídiel 
alebo miest podnikania všetkých členov skupiny), 

označenie - heslo: Vypracovanie konceptu , projektu a inžiniering MŠ Za Kasárňou.

Miesto a lehota predkladania ponúk:
Ponuku je potrebné doručiť na adresu osobne alebo poštou:
Pri osobnom doručení ponuku doručte na adresu:

Mestská časť Bratislava - Nové Mesto
Junácka č. 1
Podateľňa
832 91 Bratislava 3
Slovenská republika
Pracovný čas: 8:00 -  15:00 hod. (pondelok - piatok)
Pri doručení poštou ponuku doručte na adresu:
Mestská časť Bratislava - Nové Mesto 
Junácka č. 1 
832 91 Bratislava 3 
Slovenská republika

Lehota na predkladanie ponúk uplynie dňom: 26.2.2015 11:00 hod.

S pozdravom

strana 8

sarinova
Mgr. Rudolf Kusý, v. r.
starosta


